

Выдающийся полководец ВОВ: Конеv Иван Степанович

(1897-1973).

И. С. Конев был известен как большой знаток тактики, обладал умением видеть в военном деле новое, отвергал шаблонные подходы. Был деятельным, энергичным, прямолинейным, не любил тратить время попусту.



Маршал Советского Союза
(1944), прославленный
полководец, командующий

рядом фронтов в годы
Великой Отечественной
войны. Дважды Герой
Советского Союза.

Блестяще организовал и
провел ряд важнейших
операций, участвовал в битве
за Москву, в Курской битве,
штурме Берлина, освобождал
Прагу. Решительность в
проведении операций
принесла Коневу славу
мастера окружений, близость
к бойцам — звание
солдатского маршала.





В 1916 г. Иван Конеv был призван в армию. В звании унтер-офицера артиллерии сражался на Юго-Западном фронте. После распада царской армии вернулся к себе на родину. Был избран членом Никольского уездного исполкома, затем назначен военным комиссаром уезда. Добровольно вступил в Красную Армию, сражался против армии А. В. Колчака на Восточном фронте.

В 1921 г. — комиссар штаба Народно-революционной армии Дальневосточной республики. Будучи делегатом X съезда РКП(б), в марте 1921 г. сражался против мятежных матросов Кронштадта.

ВОВ

Весной 1941 г. Конев начал формирование 19-й армии. В начале Великой Отечественной войны главные силы 19-й армии вступили в боевые действия в июле 1941 г. в районе Витебска. Затем армия Конева отличилась в Смоленском сражении.

11 сентября 1941 г. Конев получил приказ о присвоении ему звания генерал-полковника, а 12 сентября — о назначении командующим Западным фронтом.

В октябре 1941 г. войска Конева потерпели поражение под Вязьмой, за что командующий был понижен до заместителя командующего фронтом. Дело шло к отдаче под трибунал. Но за Конева заступился Г. К. Жуков, который сумел отстоять его перед И. В. Сталиным.

